

Кафедра Міського будівництва

ПБ викладача Михайлик Ольга Олександрівна

Посада асистентка

(кандидат технічних наук)

Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п'ять років
(Пункт 38 постанови КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови КМУ від 24 березня 2021 р. № 365))

1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;

Михайлик О.О. Сині лінії як містобудівне обмеження прибережної акваторії. Сучасні проблеми архітектури та містобудування: наук.-техн. збірник. – К.: КНУБА, 2022. – Вип.63. – С.135-144. Фахова

Михайлик О.О. Методи містобудівної організації та регенерації річкових екосистем Полісся. Містобудування та територіальне планування: наук.-техн. збірник. – К.: КНУБА, 2022. – Вип. 80. – С.295-305. Фахова

Михайлик О.О. Річкові екосистеми українських Карпат: природні особливості та містобудівна організація прибережних територій. Містобудування та територіальне планування: наук.-техн. збірник. – К.: КНУБА, 2022. – Вип. 81. – С.263-273. Фахова

Михайлик О.О. Річкові екосистеми України: природні особливості, проблеми трансформації та заходи з оздоровлення. Сучасні проблеми архітектури та містобудування: наук.-техн. збірник. – К.: КНУБА, 2021. - Вип. 61. - С.238-255.

Михайлик О.О. Містобудівні принципи та методи повернення містям громадського простору прибережних територій. Містобудування та територіальне планування: наук.-техн. збірник – К.: КНУБА, 2021. - Вип. 78. - С. 365-378.

Михайлик О.О. Акупунктура сучасного міста. Проблеми розвитку міського середовища: наук.-техн. збірник/-К.:ФОП Ямчинський О.В., 2020. – Вип.1 (24). – С.53 - 58

Михайлик О.О. Особливості охорони прибережних територій. Проблеми розвитку міського середовища: наук.-техн. збірник/-К.:ФОП Ямчинський О.В., 2020. – Вип.2 (25). – С.108 -115.

Дьомін М.М., Михайлик О.О. Preservation methods and revitalisation of river ecosystems in coastal territories. Technical Transactions. Czasopismo Techniczne, Issue 1. Volume 2019

	<p>(116), s.5 -13. (Збірник включено до міжнародних наукометричної бази даних INDEX COPERNICUS INTERNATIONAL).</p> <p>Михайлик О.О. Концепція вирішення екологічних проблем при містобудівному освоєнні прибережних територій малих річок. Проблеми розвитку міського середовища: наук.-техн. збірник/-К.:ЦП «Компринт», 2019.– Вип.2(23). – С.79-87</p> <p>Дьомін М.М., Михайлик О.О. Сучасні проблеми екосистеми малих річок. Містобудування та територіальне планування: наук.-техн. збірник. – К.: КНУБА, 2018. – Вип.68. – С.140-146.</p> <p>Дьомін М.М., Михайлик О.О. Містобудівні методи ревіталізації прибережних територій річок. Сучасні проблеми архітектури та містобудування: наук.-техн. збірник. – К.: КНУБА, 2018. – Вип. 52. – С.199-205.</p> <p>Дьомін М.М., Михайлик О.О. Зелені лінії на прибережних територіях і методи визначення їх меж. Архітектурний вісник КНУБА: наук.-техн. збірник. – К.: КНУБА, 2018. – Вип.16. – С. 378-382.</p>
2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;	
3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);	П.М.Куліков та ін. Проектування, інженерно-біотехнічне впорядкування та експлуатація водоохоронних зон водних об'єктів: навч.посібник / За ред. О.В.Петроченко, В.В.Гребеня, В.К.Хільчевського, А.І.Томільцевої. – Київ: Видавничий дім «АртЕк», 2021. 442 с.
4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;	Проектування схеми генплану міста: методичні рекомендації до виконання практичних робіт та курсового проекту / М.М. Дьомін та ін.– Київ: КНУБА, 2023. – 52 с.
5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня;	У 2020 році захист кандидатської дисертації за темою «Методи та моделі містобудівного освоєння прибережних територій малих річок».

	Кандидат технічних наук, спеціальність 05.23.20 – Містобудування та територіальне планування, ДК №057641 на підставі рішення Атестаційної колегії від 24 вересня 2020р.
б) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;	
7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;	
8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах;	
9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);	
10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проєктах, залучення до міжнародної експертизи, наявність	

звання “суддя міжнародної категорії”;	
11)наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);	
12)наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти публікацій;	<ul style="list-style-type: none"> - Публікація матеріалу «RIVER ECOSYSTEMS OF POLISYA: NATURE, CAUSES OF DEGRADATION, METHODS OF URBAN PLANNING AND LAND REGENERATION» в міжнародному науковому журналі «Грааль науки №12-13» (квітень, 2022). - Mykhailyk Olha. Urban Planning Principles and Methods of Returning Coastal Areas to Citizens. Urban and Regional Planning. Vol. 6, No. 4, 2021, pp. 112-117. Published by Science Publishing Group online at http://www.sciencepublishinggroup.com/j/urp. The Official Publication of Science Publishing Group. - Участь у міжнародній науково-практичній конференції Harmony of coexistence of people and river ecosystems, що проводилася October 29, 2021. Cambridge, GBR та публікація матеріалу «EDUCATION AND SCIENCE OF TODAY: INTERSECTORAL ISSUES AND DEVELOPMENT OF SCIENCES» p.125-129; - Участь у Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Сучасні проблеми містобудування. Перспективи та пріоритети розвитку», що проводилася 19.11.2021 у Луцьку та публікація матеріалу «Дніпрові береги Києва: розвиток і трансформація в часі» в збірнику наукових праць «Сучасні технології та методи розрахунків у будівництві» №16, с.238-255. - Дьомін М.М., Михайлик О.О. Water Areas of Kiev: Losses, Gains and Ways of Revival. Urban and Regional Planning, 2020, 5(4), 97–131 Published by Science Publishing Group online at http://www.sciencepublishinggroup.com/j/urp. The Official Publication of Science Publishing Group. P. 109-113.
13)проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;	
14)керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського	

конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;

15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-

наукового/освітньо-творчого) рівня);	
16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);	
17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);	
18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);	
19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях;	
20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).	09.2013-07.2018 – посада головного спеціаліста науково-проектного відділу «Інженерний захист території та охорони навколишнього середовища» в ДП «НДПмістобудування» 08.2018-08.2021 переведена на посаду головного фахівця-інженера.